

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΡΩΘΗΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

COSMOTE SMART STEPS!

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ» (**εφεξής η «COSMOTE»**), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, Λ. Κηφισίας 44, σε συνεργασία με την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «PROXIMITY ΖΖ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ», που εδρεύει στην Αθήνα Αμβρ. Φραντζή 16, ΤΚ 117 45, (**εφεξής η «PROXIMITY» ή «Διαφημιστική Εταιρεία»**), διοργανώνει προωθητικό πρόγραμμα με τίτλο «**COSMOTE SMART STEPS**» (**εφ' εξής το «Πρόγραμμα»**).

Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων (εφεξής οι «**Αναλυτικοί Όροι**») είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα κάθε ενδιαφερομένου και της διαδικασίας ανάδειξης των νικητών στα πλαίσια του Προγράμματος με τη διαδικασία κλήρωσης που αναφέρεται στους παρόντες όρους.

Το Πρόγραμμα

Η COSMOTE ως εταιρεία παροχής υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών που επιθυμεί την προβολή των προϊόντων και υπηρεσιών της στην Ελληνική αγορά, διοργανώνει το Πρόγραμμα με τίτλο «**COSMOTE SMART STEPS**» μέσω των σημείων πώλησης του Δικτύου Συνεργατών της, και συγκεκριμένα των καταστημάτων που αναφέρονται στο Παράρτημα Β των παρόντων αναλυτικών όρων.

Διάρκεια Προγράμματος - Όροι Συμμετοχής

1. Η διάρκεια του Προγράμματος καθορίζεται από 10/04/2012 έως και 10/05/2012 (**εφεξής η «Διάρκεια»**).
2. Στο πρόγραμμα έχουν δικαίωμα συμμετοχής όσοι διαμένουν νόμιμα στην Ελλάδα, έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και είναι ικανοί για κάθε δικαιοπραξία.
3. Για να συμμετέχει κάποιος στο Πρόγραμμα (εφεξής ο «**Συμμετέχων**»), θα πρέπει: κατά το χρονικό διάστημα από 10.04.2012 έως και 10.05.2012 α) να υπογράψει Αίτηση Σύμβασης Σύνδεσης (εφεξής η «**Αίτηση**») σε ένα συνεργαζόμενο κατάστημα COSMOTE που συμμετέχει στο πρόγραμμα, για νέα σύνδεση συμβολαίου COSMOTE ή β) να υποβάλλει κατά το άνω χρονικό διάστημα αίτημα φορητότητας προς την COSMOTE το οποίο να γίνει δεκτό και να υπογραφεί και εγκριθεί η Αίτησή του μέχρι την 25.05.2012. Και στις δύο ανωτέρω περιπτώσεις ο συνδρομητής θα πρέπει να εντάξει τη σύνδεσή του σε ένα από τα οικονομικά προγράμματα COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 25, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 30, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 35, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 40, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 45, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 55, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 70, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 85, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 100, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 150, και να κάνει χρήση επιδότησης τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού αγοράζοντας συσκευή τύπου Smartphone. Συσκευές τύπου Smartphone είναι οι εκάστοτε οριζόμενες από την COSMOTE. Για το ποιες συσκευές θεωρούνται τύπου Smartphone οι καταναλωτές μπορούν να ενημερώνονται από τα καταστήματα που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα.
4. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην κλήρωση του άρθρου 6 των παρόντων όρων, είναι να γίνει δεκτή η Αίτηση Σύμβασης Σύνδεσης στο δίκτυο της COSMOTE. Η αγορά προϊόντος δεν είναι υποχρεωτική. Εναλλακτικά, όποιος έχει δικαίωμα συμμετοχής στο Πρόγραμμα σύμφωνα με το άρθρο 2 των παρόντων Αναλυτικών Όρων μπορεί, με επίδειξη της αστυνομικής του ταυτότητας, ή άλλου αντίστοιχου εγγράφου σύμφωνα με το ν. 3783/2009, να συμπληρώσει, μόνο μία φορά, ένα δελτίο συμμετοχής στο Πρόγραμμα που θα βρίσκεται στα γραφεία της Διαφημιστικής, στη διεύθυνση Αμβρ. Φραντζή 16, Αθήνα, ΤΚ 117 45 κατά τις ημέρες από Δευτέρα έως και Σάββατο και από τις 10.00 π.μ. έως τις 18.00 μ.μ. από 10.04.2012 έως και 15.05.2012. Κάθε Συμμετέχων μπορεί να λάβει μέρος στο Πρόγραμμα με περισσότερες συμμετοχές, εφόσον τηρούνται οι προϋποθέσεις που αναφέρονται στο άρθρο 3 των παρόντων. Η COSMOTE θεωρεί ότι κάθε Συμμετέχων είναι συνδρομητής ή/και χρήστης της σύνδεσης με την οποία συμμετέχει στο Πρόγραμμα.

Κλήρωση - Ανάδειξη νικητών

5. Οι αριθμοί κλήσης (εφεξής «**MSISDN**»), που θα ανακοινωθούν στους Συνδρομητές κατά την υπογραφή της αίτησης - σύμβασης σύνδεσης στο δίκτυο της COSMOTE, θα καταχωρηθούν σε αυτοματοποιημένο ηλεκτρονικό σύστημα με σκοπό την ανάδειξη των νικητών.
6. Μεταξύ των Συμμετεχόντων στο Πρόγραμμα θα διεξαχθεί μία (1) κλήρωση (εφεξής η "**Κλήρωση**"), για την ανάδειξη των νικητών, στους οποίους θα διατεθούν τα δώρα που περιγράφονται στη συνέχεια. Η Κλήρωση θα διεξαχθεί στις 30/05/2012 και ώρα 12:00 μμ και σε αυτή θα συμμετέχουν τα MSISDN που έχουν υπογράψει - σύμβαση σύνδεσης στο δίκτυο της COSMOTE σύμφωνα με τους παρόντες όρους κατά τη Διάρκεια του Προγράμματος. Η Κλήρωση θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία της COSMOTE, στη διεύθυνση Γραβιάς 3, Μαρούσι, Τ.Κ. 151 25, στο ισόγειο, παρουσία της Συμβολαιογράφου Γεωργίας Κορομάντζου – Δημοπούλου, (εφεξής η «**Συμβολαιογράφος**»), στην οποία έχουν κατατεθεί οι παρόντες Όροι, ή νόμιμοι αναπληρωτή της και εκπροσώπου της COSMOTE. Κατά την Κλήρωση η ανάδειξη των νικητών θα γίνει με τη σειρά που αναφέρονται τα Δώρα στον πίνακα του άρθρου 11 των παρόντων Αναλυτικών Όρων.
7. Αν για οποιονδήποτε λόγο, είναι αδύνατη η διεξαγωγή της Κλήρωσης κατά την προαναφερόμενη ημερομηνία και ώρα, η COSMOTE διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει την ημέρα και ώρα της Κλήρωσης με σχετική της ανακοίνωση στο Site της προ είκοσι τεσσάρων (24) ωρών από την προαναφερόμενη ημερομηνία και ώρα Κλήρωσης.
8. Εντός πέντε (5) ημερών από την Κλήρωση, η Proximity θα επικοινωνεί τηλεφωνικά με τους αριθμούς MSISDN οι οποίοι συμμετείχαν στην Κλήρωση και αναδείχθηκαν νικητές, με σκοπό την ενημέρωσή των κατόχων των MSISDNs για τον τρόπο και τον χρόνο παραλαβής των δώρων. Κατά την τηλεφωνική επικοινωνία θα ζητούνται από τους κατόχους των MSISDNs τα πλήρη στοιχεία τους (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας, πλήρης διεύθυνση, κ.λ.π.) με σκοπό την εξακρίβωση της ταυτοπροσωπίας κατά την παράδοση των δώρων. Μετά την ολοκλήρωση με το παρόν αναλαμβανομένων υποχρεώσεων της COSMOTE, τα ως άνω στοιχεία θα καταστρέφονται. Σε περίπτωση που κατά την επικοινωνία τα δηλωθέντα στοιχεία δεν αντιστοιχούν με τα στοιχεία που διατηρεί η COSMOTE θα καλείται ο αντίστοιχος επιλαχών νικητής ο οποίος και θα είναι ο νικητής του αντίστοιχου δώρου.
9. Σε περίπτωση που για χρονικό διάστημα δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία της Κλήρωσης, η Proximity δεν μπορέσει να έρθει σε επικοινωνία με κάποιους ή όλους τους νικητές, τότε θα ενημερώνονται οι αντίστοιχοι επιλαχόντες. Σε κάθε περίπτωση η Proximity θα ανακοινώσει τηλεφωνικά τα αποτελέσματα σε τυχόν νικητές ή επιλαχόντες της Κλήρωσης το αργότερο μέχρι την 20^η Ιουνίου 2012.
10. Η Proximity κατά την επικοινωνία με τους νικητές μπορεί να ζητά οποιαδήποτε επιπλέον στοιχεία κρίνει απαραίτητα για την πιστοποίηση της ταυτότητας του νικητή – τελικού αποδέκτη του δώρου.

Δώρα – Παράδοση Δώρων

11. Η COSMOTE στα πλαίσια του Προγράμματος έχει προγραμματίσει να παρέχει σε τριακόσιους ενενήντα πέντε (395) τυχερούς (εφεξής οι «**Νικητές**»), αντίστοιχο αριθμό δώρων (εφεξής τα «**Δώρα**»). Τα Δώρα χωρίζονται σε οκτώ (8) κατηγορίες (εφεξής «**Κατηγορίες Δώρων**»). Με βάση τις Κατηγορίες Δώρων έχει οριστεί και η ανάδειξη των νικητών και των επιλαχόντων, όπως παρουσιάζονται στον κατωτέρω πίνακα:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΔΩΡΟ	ΝΙΚΗΤΕΣ	ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΕΣ
A	5 Ταξίδια* στη Σαντορίνη για 2 άτομα και 3 διανυκτερεύσεις και επιπλέον 1 προπληρωμένη κάρτα** αξίας 500€ για κάθε νικητή	5	5
B	85 Play station 3 160GB	85	75

Γ	35 Ποδήλατα IDEAL	35	25
Δ	45 Φωτογραφικές μηχανές Olympus FE-47	45	35
Ε	45 Κινητά Sony Ericsson Xperia Mini	45	35
Ζ	45 Κινητά Nokia 500	45	35
Η	40 Ψηφιακές Κορνίζες Rollei 4085	40	30
Θ	95 Mp4 Players SONY NWZE463 με μνήμη 4GB	95	85

***Πληροφορίες Ταξιδιού:**

1. Για την κράτηση του ταξιδιού, ο νικητής πρέπει να επικοινωνήσει με την εταιρία **WORLD PACIFIC** στο τηλέφωνο **210 3502213** και κατά την επικοινωνία να αναφέρει πως πρόκειται για την προωθητική ενέργεια **«COSMOTE SMART STEPS»**

Αεροπορικό εισιτήριο από την Αθήνα για την Σαντορίνη μετ' επιστροφής σε οικονομική θέση με την Aegean Airlines

2. Φόροι αεροδρομίων

3. Τρεις (03) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* σε standard δίκλινο δωμάτιο, με θέα θάλασσα (βάση διαθεσιμότητας), στα Φηρά ή το Φηροστεφάνι

4. Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο

Διευκρινήσεις Ταξιδιού:

- Επιβάλλεται η έγκαιρη ενημέρωση πραγματοποίησης του ταξιδιού, ώστε να εξασφαλιστούν οι αεροπορικές θέσεις στον οικονομικό ναύλο του πακέτου και η διαμονή.

- Αν δεν υπάρχει διαθεσιμότητα αεροπορικών θέσεων και δωματίου στις πρώτες επιθυμητές ημερομηνίες πραγματοποίησης του ταξιδιού, θα προταθούν νέες ημερομηνίες με την αντίστοιχη διαθεσιμότητα και πάντα κατόπιν συμφωνίας του ταξιδιώτη.

- Η προσφορά ισχύει για πραγματοποίηση του ταξιδιού έως 30/10/2012, εκτός της περιόδου 05-20/08/2012.

****Απόδοση Προπληρωμένης Κάρτας αξίας 500€:**

Η Proximity θα επικοινωνεί με τον κάθε νικητή και θα τον ενημερώσει ότι πρέπει να αποστείλει τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την ενεργοποίηση της κάρτας. Η Proximity θα αποστέλλει την φωτοτυπία της ταυτότητας ή άλλου νομιμοποιητικού εγγράφου ταυτοπροσωπίας του τυχερού και με μια φωτοτυπία του εκκαθαριστικού σημειώματος της εφορίας στην Τράπεζα. Αφού εκδοθεί η κάρτα από την τράπεζα ο τυχερός θα ενημερωθεί από την διαφημιστική εταιρεία και θα του αποσταλεί η προπληρωμένη κάρτα, κατόπιν σχετικής συνεννόησης. Απαραίτητη προϋπόθεση για την παραλαβή των προπληρωμένων καρτών είναι : α) η επίδειξη: της αστυνομικής ταυτότητας ή άλλου νομιμοποιητικού εγγράφου ταυτοπροσωπίας του τυχερού (β) η υπογραφή της φόρμας αποδοχής δώρου. Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται από την Τράπεζα για την έκδοση της προπληρωμένης κάρτας δύναται να αλλάξουν χωρίς προηγούμενη προειδοποίηση.

Η προπληρωμένη κάρτα θα είναι απενεργοποιημένη και ονομαστική. Η κάρτα θα ενεργοποιηθεί μόνο όταν ο κάτοχος της επιστρέψει στην Τράπεζα υπογεγραμμένο το έντυπο αίτησης που τις συνοδεύει, μαζί με αντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας. Η κάρτα διαθέτει διαθέτουν pin για να μπορούν ο τυχερός να προχωρήσουν και σε ανάληψη μετρητών.

Η έκδοση της προπληρωμένης κάρτας σε όνομα άλλου εκτός του τυχερού δεν επιτρέπεται.

Επίσης δεν επιτρέπεται, ούτε μπορεί να επιβαρύνει τη «Διοργανώτρια» και την Proximity, η οποιαδήποτε καταβολή επιπλέον ποσού από τα πρόσωπα αυτά για μεταφορά των χρημάτων σε άλλη από την συνεργαζόμενη τράπεζα ή για δαπάνες ή άλλες υπηρεσίες πέρα από όσες προβλέπονται στους παρόντες όρους.

Η «Διοργανώτρια» και η Proximity δεν φέρουν καμία ευθύνη για τυχόν καθυστέρηση στην μεταφορά των χρημάτων στην προπληρωμένη κάρτα, ή για τυχόν ματαιώσή της για λόγους που οφείλονται σε ανωτέρα βία (π.χ. πτώχευση/λύση και εκκαθάριση της συνεργαζόμενης τράπεζας ή άλλο παρόμοιο) ή μη συμμόρφωση του τυχερού με τους όρους της Τράπεζας. Περαιτέρω, η COSMOTE ή/και η «PROXIMITY ΖΖ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ» ουδεμία ευθύνη φέρουν για τυχόν ισχύοντα ή μέλλοντα να ισχύσουν τεκμήρια για τον δικαιούχο εκ της κατοχής της προπληρωμένης κάρτας. Σε περίπτωση που ο δικαιούχος δεν επιθυμεί -κατά έγγραφη δήλωσή του- ή δεν μπορεί να διεκδικήσει το δώρο του για λόγους που έχουν αναφερθεί προηγουμένως, θα χάνει το δικαίωμα προς αυτό. Σε περίπτωση αιτήματος φορητότητας και ακύρωσής του, η συμμετοχή θεωρείται άκυρη και το δώρο επιστρέφεται από τον τώως δικαιούχο.

Η COSMOTE και η «PROXIMITY ΖΖ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ» ουδεμία ευθύνη φέρουν, ενδεικτικώς και όχι αποκλειστικώς, για την χρήση της προπληρωμένης κάρτας (συμπεριλαμβανομένης και της χρήσης από μη δικαιούχο λόγω κλοπής/απώλειας), για την απώλεια του δικαιώματος χρήσης της κάρτας από τον δικαιούχο λόγω μη συμμόρφωσης με τους όρους και κανονισμούς της Τράπεζας κ.λπ.

- 12.** Η COSMOTE διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τον κατάλογο των προαναφερομένων Δώρων καθώς και τον αριθμό αυτών με αντίστοιχη τροποποίηση και του αριθμού των τελικών νικητών.
- 13.** Τα Δώρα είναι προσωπικά και δεν ανταλλάσσονται ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλα ή η εξαργύρωσή τους σε χρήμα σε οποιαδήποτε τιμή. Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που νικητής οποιουδήποτε από τα προαναφερόμενα Δώρα αναδειχθεί αριθμός κλήσης (MSISDN) εταιρικής σύνδεσης, το Δώρο θα αποδίδεται στο χρήστη με την προϋπόθεση ότι θα προσκομίσει και βεβαίωση του νομίμου εκπροσώπου του νομικού προσώπου, στην οποία θα δηλώνεται και θα βεβαιώνεται ότι είναι χρήστης του συγκεκριμένου αριθμού κλήσης (MSISDN), άλλως θα ακυρώνεται και δεν θα δικαιούται το Δώρο, που του αντιστοιχεί.
- 14.** Οι νικητές που διαμένουν εντός της πόλεως των Αθηνών, θα παραλάβουν τα Δώρα τους από τα γραφεία της Proximity στην Αθήνα, στην οδό Αμβροσίου Φραντζή 16 στο Νέο Κόσμο. Οι νικητές οι οποίοι είναι κάτοικοι Θεσσαλονίκης, θα παραλάβουν τα Δώρα τους από τα γραφεία της Proximity στη Θεσσαλονίκη, στην οδό Εγνατίας 107. Όσοι από τους νικητές διαμένουν εκτός Αθήνας ή Θεσσαλονίκης, τα Δώρα θα τους αποσταλούν ταχυδρομικά και στις διευθύνσεις που έχουν δηλώσει με έξοδα της COSMOTE. Εάν η εταιρία ταχυμεταφοράς (courier) δεν καταφέρει να εντοπίσει κάποιον από τους νικητές εντός δέκα (10) ημερών από την αρχική συμφωνία συνάντησης, τα Δώρα θα επιστρέφονται στην Proximity και θα ξεκινάει η διαδικασία αποστολής του Δώρου στον αντίστοιχο πρώτο επιλαχόντα. Η COSMOTE δεν φέρει ευθύνη για την καλή λειτουργία ή τυχόν ελαττώματα των Δώρων και δεν υπέχει ούτε αναλαμβάνει οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων ή των νικητών. (ΣΗΜ: τα ίδια αναφέρονται και στο επόμενο άρθρο) Διευκρινίζεται ότι, σε περίπτωση που δεν έχουν διατεθεί όλα τα Δώρα, η COSMOTE διατηρεί το δικαίωμα να προβεί είτε στη ματαίωση της διάθεσης των μη διατεθέντων μέχρι την ημερομηνία εκείνη Δώρων ή στην διάθεσή τους με οποιαδήποτε διαδικασία (π.χ. κλήρωση) ή και ελεύθερα, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια.
- 15.** Τα Δώρα του Προγράμματος επιλέχθηκαν από την COSMOTE βάσει των προδιαγραφών των κατασκευαστών τους και συνοδεύονται από την εγγύηση του εκάστοτε κατασκευαστή εφόσον αυτή είναι διαθέσιμη, και η COSMOTE ουδεμία ευθύνη φέρει σχετικά με την ποιότητα, καταλληλότητα και/ή τη χρήση αυτών. Η COSMOTE περιορίζει την ευθύνη της στη διάθεση των δώρων που αναφέρονται ανωτέρω αποκλειστικά μέσω της αναφερόμενης διαδικασίας αποστολής των δώρων στους νικητές και δεν φέρει καμία ευθύνη για την καλή λειτουργία ή /και οποιοδήποτε ελάττωμα των Δώρων προκύψει, καθώς και για τυχόν αντικατάστασή τους λόγω πραγματικών ή νομικών ελαττωμάτων ευθύνεται αποκλειστικά η αντίστοιχη κατασκευάστρια ή προμηθεύτρια εταιρεία. Μετά την εκπνοή της Διάρκειας του Προγράμματος και της διανομής των Δώρων κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της COSMOTE και της ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ παύει να υφίσταται και η COSMOTE και η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ δεν θα υπέχουν ούτε θα αναλαμβάνουν οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των Συμμετασχόντων.
- 16.** Οποιοσδήποτε από τους νικητές μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους:
 - (α) λόγω κωλύματος του Συμμετέχοντος - νικητή βάσει των παρόντων αναλυτικών όρων, (β) λόγω μη εντοπισμού κάποιου νικητή καθιστώντας έτσι αδύνατη την ενημέρωσή του εντός των προβλεπόμενων στους παρόντες όρους προθεσμιών η την παράδοση σε αυτόν του δώρου για οποιονδήποτε λόγο, (γ) λόγω μη συμμόρφωσης και αποδοχής από οποιονδήποτε νικητή των παρόντων αναλυτικών όρων στο σύνολο τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις, (δ) λόγω ανικανότητας δικαιοπραξίας του Συμμετέχοντα, (ε) λόγω μη δήλωσης των πραγματικών στοιχείων του ατόμου που υπέβαλε αίτηση-συμβαση σύνδεσης στο δίκτυο της COSMOTE, (στ) λόγω μη προσκόμισης ταυτότητας, διαβατηρίου ή άλλου αντίστοιχου εγγράφου κατά τον ν. 3783/2009 κατά την παραλαβή του δώρου, (ζ) λόγω μη συμπλήρωσης & υπογραφής της σχετικής δήλωσης αποδοχής δώρου της COSMOTE.
- 17.** Η COSMOTE σε περίπτωση που στο πρόσωπο κάποιου από τους Νικητές, συντρέχει κάποια από τις προαναφερόμενες περιπτώσεις έχει το δικαίωμα να προβεί στην ακύρωση της

συμμετοχής του σε οποιοδήποτε στάδιο, ακόμα και κατά το στάδιο της παράδοσης και παραλαβής των δώρων.

18. Κατά τη διάρκεια του Προγράμματος και μέχρι την παράδοσή τους, η COSMOTE δικαιούται να χρησιμοποιεί τα δώρα για σκοπούς διαφήμισης. Οι τελικοί αποδέκτες των δώρων δεν δικαιούνται να εγείρουν καμία αξίωση κατά της COSMOTE λόγω της χρήσης των δώρων για διαφημιστικούς σκοπούς.

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ

19. Η COSMOTE διατηρεί το δικαίωμα να ανακοινώσει τα ονόματα των Νικητών στα μέσα μαζικής ενημέρωσης και να προβαίνει σε διαφημιστική εκμετάλλευση κάθε σχετικού γεγονότος, όπως της παραλαβής των Δώρων κλπ. Η COSMOTE δικαιούται κατά την παράδοση των Δώρων να ζητήσει από τους Νικητές την υπογραφή σχετικής δήλωσης με την οποία οι Νικητές θα συναινούν στην παρουσίασή τους σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα, ή στη χρήση του ονόματός τους και φωτογραφία τους για λόγους διαφημιστικής προβολής από την COSMOTE, χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημιώσεως. Άρνηση του Νικητή να συμμετάσχει σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα ή άλλη ανακοίνωση ή άρνηση να περιληφθεί το όνομά του σε καταχωρήσεις, εφόσον κληθεί για τούτο, νομιμοποιεί την COSMOTE να αρνηθεί την χορήγηση του σχετικού Δώρου.
20. Οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι, έχουν κατατεθεί στη Συμβολαιογράφο Γεωργία Κορομάντζου, Νικητάρ 2-4, Αθήνα (εφεξής η «**Συμβολαιογράφος**»). Οποιοσδήποτε Συμμετέχων ή τρίτος δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των όρων του παρόντος που κατατέθηκαν στην ως άνω Συμβολαιογράφο. Επίσης οι παρόντες όροι, κατά την Διάρκεια του Προγράμματος, θα είναι αναρτημένοι στο www.cosmote.gr. Η COSMOTE επιφυλάσσεται του δικαιώματός της να τροποποιεί μονομερώς τους παρόντες όρους ή και να παρατείνει τη διάρκεια του Προγράμματος. Τυχόν τροποποιήσεις του Προγράμματος θα κατατίθενται στη Συμβολαιογράφο, στην οποία έχουν κατατεθεί και οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι, θα αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Αναλυτικών Όρων και θα ισχύουν από τη δημοσίευση των τροποποιημένων όρων στο www.cosmote.gr. Οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με το Πρόγραμμα και την εφαρμογή των παρόντων Αναλυτικών Όρων θα επιλύεται από την τριμελή Επιτροπή κρίσης της COSMOTE που απαρτίζεται από τους: Εκπρόσωπο της Δ/ντης Εξυπηρέτησης Πελατών, εκπρόσωπο των Νομικών Υπηρεσιών και εκπρόσωπο της Διεύθυνσης Marketing. Η κρίση της Επιτροπής στις περιπτώσεις αυτές είναι δεσμευτική για τους Συμμετέχοντες.
21. Από το Πρόγραμμα εξαιρούνται οι εργαζόμενοι στις εταιρείες COSMOTE και της PROXIMITY, καθώς και στις εταιρίες που συνεργάζονται με την τελευταία για τη διενέργεια της προωθητικής ενέργεια, καθώς και οι ιδιοκτήτες και εργαζόμενοι στα Καταστήματα, αλλά και οι σύζυγοι, καθώς και οι συγγενείς α' και β' βαθμού, όλων των προαναφερόμενων.
22. Κατά το στάδιο συμμετοχής στο Πρόγραμμα τα μόνα στοιχεία που απαιτούνται είναι ο αριθμός σύνδεσης του κινητού COSMOTE των Συμμετεχόντων. Κατά το στάδιο της επιβεβαίωσης των νικητών, τα στοιχεία ταυτότητας θα τηρούνται μέχρι την παράδοση των Δώρων κατά τα ανωτέρω. Μετά δε την παράδοση των Δώρων, κατά τα οριζόμενα στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους, τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται. Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα αποτελεί σαφή και εκ μέρους του Συμμετέχοντα δήλωση συναίνεσης κατά την έννοια του ν. 2472/1997 και του ν. 3471/2006 για τις ανάγκες διεξαγωγής και δημοσιότητας του Προγράμματος καθώς και για σκοπούς ενημέρωσης και επικοινωνίας του σχετικά με το Πρόγραμμα.
23. Η συμμετοχή προϋποθέτει και συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των παρόντων Αναλυτικών Όρων.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΩΡΟΥ ΣΤΟ ΠΡΩΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ COSMOTE SMART STEPS.

1. Στοιχεία Προσώπου που Δεσμεύεται από την παρούσα Δήλωση

Επώνυμο: _____

Όνομα: _____

Αριθμός Ταυτότητας : _____

Ημερομηνία Γεννήσεως: _____

Διεύθυνση: _____

Τηλέφωνο : _____

Το πρόσωπο του οποίου τα στοιχεία αναγράφονται ανωτέρω θα καλείται στη συνέχεια «Δωρεοδόχος».

Στοιχεία Συνοδού¹

Επώνυμο: _____

Όνομα: _____

Αριθμός Ταυτότητας: _____

Διεύθυνση: _____

Τηλέφωνο: _____

2. Ο Δωρεοδόχος συμμετείχε στο προωθητικό πρόγραμμα με γενικό τίτλο: **«Smart Steps»** (εφεξής το «Πρόγραμμα») που διοργάνωσε η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.» (εφεξής η «**COSMOTE**»), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Λ. Κηφισίας αρ. 44), σε συνεργασία με την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «PROXIMITY ΖΖ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ», που εδρεύει στην Αθήνα Αμβρ. Φραντζή 16, ΤΚ 117 45, (εφεξής η «**PROXIMITY**» ή «**Διαφημιστική Εταιρεία**»), βάσει των Αναλυτικών Όρων του Προγράμματος και αναδείχθηκε νικητής.
3. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι έλαβε πλήρη γνώση του συνόλου των Αναλυτικών Όρων του Προγράμματος, τους οποίους αποδέχεται ανεπιφύλακτα στο σύνολό τους.
4. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι αποδέχεται το δώρο του, το οποίο σημειώνεται στη συνέχεια (εφεξής το «**Δώρο**»)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΩΡΟΥ	Σημειώστε με ✓
Ταξίδι στη Σαντορίνη για 2 άτομα και 3 διανυκτερεύσεις και επιπλέον 1 προπληρωμένη κάρτα αξίας 500€ για κάθε νικητή	
Play station 3 160GB	
Ποδήλατα IDEAL	
Φωτογραφικές μηχανές Olympus FE-47	
Κινητά Sony Ericsson Xperia Mini	
Κινητά Nokia 500	
Ψηφιακές Κορνίζες Rollei 4085	
Mp4 Players SONY NWZE463 με μνήμη 4GB	

¹ Στην περίπτωση κατά την οποία ο Δωρεοδόχος είναι ανήλικος, τελεί υπό δικαστική συμπαράσταση, επιτροπεία ή ανάλογη κατάσταση, ο Συνοδός θα πρέπει να είναι ο έχων ή ο ασκών την επιμέλεια.

5. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι είναι πλήρως ικανοποιημένος από το Δώρο του, το οποίο βρήκε της απόλυτης αρεσκείας του. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι δεν έχει οποιαδήποτε αξίωση, υφιστάμενη ή/ και μελλοντική κατά της COSMOTE και της ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ, των στελεχών, υπαλλήλων και βοηθών εκπληρώσεως της αναφορικά με τη διενέργεια του Προγράμματος, την εφαρμογή των όρων, την παράδοση του Δώρου ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με το Πρόγραμμα.
6. Ο Δωρεοδόχος δεν έχει δικαίωμα να ζητήσει οποιοδήποτε χρηματικό αντάλλαγμα.
7. Αναφορικά με το ταξίδι που προβλέπεται από τους όρους του Προγράμματος για τους πέντε (5) πρώτους νικητές, ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι αποδέχεται πλήρως τους ακόλουθους πρόσθετους όρους, η αποδοχή των οποίων αποτελεί προϋπόθεση για την πραγματοποίηση του ταξιδιού και προβαίνει στις ακόλουθες πρόσθετες δηλώσεις:
- 7.1. Το ταξίδι ισχύει μόνο για το δρομολόγιο που θα καθορίσει η COSMOTE, μόνη της ή σε συνεργασία με τρίτους της απόλυτης επιλογής της, αποκλειστικά και μόνο για τις ημερομηνίες και ώρες που αναφέρονται στους Αναλυτικούς Όρους, και τα λοιπά δρομολόγια που θα καθορισθούν και θα ανακοινωθούν στο Δωρεοδόχο σε εύλογο διάστημα προ της πραγματοποίησης του ταξιδιού. Οι ημερομηνίες και ώρες αναχώρησης και άφιξης και το προγραμματισμένο δρομολόγιο δεν υπόκεινται σε αλλαγές, προκειμένου να προσαρμοσθούν στο πρόγραμμα του Δωρεοδόχου. Ο Δωρεοδόχος δεν έχει δικαίωμα να ζητήσει οποιοδήποτε χρηματικό αντάλλαγμα ή ταξίδι σε εναλλακτική ημερομηνία σε περίπτωση ακύρωσης ή ματαίωσης του ταξιδιού ή αδυναμίας τους να ταξιδέψει για οποιονδήποτε λόγο.
- 7.2. Δεδομένου ότι η διοργάνωση του ταξιδιού έχει αναληφθεί από την COSMOTE σε συνεργασία με τρίτους η συμμετοχή του Δωρεοδόχου και του Συνοδού του προϋποθέτει την εκ μέρους τους ρητή και έγγραφη αποδοχή των ειδικότερων όρων που θέτουν οι τρίτοι αυτοί (ιδίως πράκτορες, αεροπορικές εταιρείες και λοιπά εμπλεκόμενα πρόσωπα). Κατά συνέπεια, οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να παράσχουν εγγράφως, εφόσον τους ζητηθεί, έγγραφη επιβεβαίωση των όρων που καθορίζονται από τα πρόσωπα αυτά και αφορούν την συμμετοχή τους στο ταξίδι.
- 7.3. Τα έξοδα μεταφοράς του Δωρεοδόχου από και προς το αεροδρόμιο βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο το Δωρεοδόχο.
- 7.4. Η συμμετοχή στο ταξίδι γίνεται με αποκλειστική ευθύνη του Δωρεοδόχου. Στο ευρύτερο μέτρο που είναι επιτρεπτό από το κατά περίπτωση ισχύον εφαρμοστέο δίκαιο, η COSMOTE, οι ταξιδιωτικοί πράκτορες, οι αεροπορικές εταιρείες και οι λοιποί εμπλεκόμενοι φορείς απαλλάσσονται από κάθε ευθύνη. Ειδικότερα, η COSMOTE δεν υπέχει οποιαδήποτε ευθύνη για καθυστερήσεις δρομολογίων, ατυχήματα ή πταίσμα των προσώπων τα οποία αναλαμβάνουν την παροχή υπηρεσιών οποιασδήποτε μορφής σε οποιοδήποτε στάδιο του ταξιδιού.
- 7.5. Ο Δωρεοδόχος φέρει πλήρως και αποκλειστικώς κάθε οικονομική και άλλη ευθύνη για την συμπεριφορά του κατά τη διάρκεια του ταξιδιού και τις συνέπειές της. Περαιτέρω, ο Δωρεοδόχος φέρει πλήρως την ευθύνη σε περίπτωση που σε οποιαδήποτε στιγμή δεν ακολουθήσει το προγραμματισμένο δρομολόγιο που έχει οριστεί για το ταξίδι.
- 7.6. Η COSMOTE επιφυλάσσει το δικαίωμα να μεταβάλει κάθε λεπτομέρεια, ουσιώδη ή μη του ταξιδιού. Τυχόν αλλαγές θα γνωστοποιούνται μόλις αυτό καταστεί αντικειμενικά εύλογο δυνατόν.
- 7.7. Η συμμετοχή στο ταξίδι του Δωρεοδόχου καλύπτει τις ακόλουθες παροχές:
- Α) Αεροπορικό εισιτήριο από την Αθήνα για την Σαντορίνη μετ' επιστροφής σε οικονομική θέση με την Aegean Airlines
 - Β) Φόροι αεροδρομίων
 - Γ) Τρεις (03) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* σε standard δίκλινο δωμάτιο, με θέα θάλασσα (βάση διαθεσιμότητας), στα Φηρά ή το Φηροστεφάνι
 - Δ) Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
 - Διευκρινήσεις Ταξιδιού:
 - Επιβάλλεται η έγκαιρη ενημέρωση πραγματοποίησης του ταξιδιού, ώστε να εξασφαλιστούν οι αεροπορικές θέσεις στον οικονομικό ναύλο του πακέτου και η διαμονή.
 - Αν δεν υπάρχει διαθεσιμότητα αεροπορικών θέσεων και δωματίου στις πρώτες επιθυμητές ημερομηνίες πραγματοποίησης του ταξιδιού, θα προταθούν νέες ημερομηνίες με την αντίστοιχη διαθεσιμότητα και πάντα κατόπιν συμφωνίας του ταξιδιώτη.
 - Η προσφορά ισχύει για πραγματοποίηση του ταξιδιού έως 30/10/2012, εκτός της περιόδου 05-20/08/2012.

7.8. Η συμμετοχή στο ταξίδι των νικητών του Προγράμματος δεν καλύπτει προσωπικές δαπάνες όπως ενδεικτικά, κατανάλωση φαγητού και ποτών εκτός των προσφερόμενων γευμάτων, κατανάλωση αλκοόλ, κάθε προσωπική δαπάνη, όπως ιδίως αγορές από καταστήματα, μουσεία ή ξενοδοχεία, τηλεφωνήματα, έξοδα καθαριστηρίου ή πλυντηρίου ρούχων, εξυπηρέτηση δωματίου (room service) ενοικίαση οχημάτων, οποιαδήποτε εκδρομή μη συμπεριλαμβανόμενη στο πρόγραμμα του ταξιδιού κ.ά. τις οποίες θα επιβαρυνθούν αποκλειστικά οι νικητές.

7.9 Για την κράτηση του ταξιδιού, ο νικητής πρέπει να επικοινωνήσει με την εταιρία **WORLD PACIFIC** στο τηλέφωνο **210 3502213** και κατά την επικοινωνία να αναφέρει πως πρόκειται για την προωθητική ενέργεια «**COSMOTE SMART STEPS**».

8. Ο Δωρεοδόχος και ο κατονομαζόμενος Συνοδός του δεν καλύπτονται από ασφάλιση αναφορικά με οποιοδήποτε στάδιο του ταξιδιού τους, εκτός εάν άλλως προβλέπεται από συμβάσεις τους με τρίτους.

9. Σε περίπτωση συνδρομής λόγων ανωτέρας βίας, λόγων ασφαλείας ή άλλων περιστάσεων πέραν από τον έλεγχο της COSMOTE ή τρίτων εμπλεκόμενων στη διοργάνωση, η COSMOTE δύναται και δικαιούται να ματαιώσει οριστικά στο ταξίδι, χωρίς να προσφέρει εναλλακτικό δώρο, οπότε και θα απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και δεν θα υποχρεούται σε προσφορά εναλλακτικού δώρου οποιασδήποτε μορφής και αξίας.

10. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ανεπιφύλακτα και αποδέχεται ότι δεν έχει ούτε διατηρεί οποιαδήποτε αξίωση αναφορικά με την ανταλλαγή, εξαργύρωση ή με την τυχόν ματαίωση, ακύρωση, αναστολή, περικοπή ή μη πραγματοποίηση του ταξιδιού.

11. Ο Συνοδός, του οποίου τα στοιχεία αναγράφονται στην αρχή της παρούσας, δηλώνει ότι αποδέχεται τη συμμετοχή του στο ταξίδι, προσχωρώντας ανεπιφύλακτα στους όρους του Προγράμματος, αποδεχόμενος πλήρως και τα ανωτέρω αναφερόμενα και επαναλαμβάνοντας όσον αφορά το πρόσωπό του τις ίδιες ακριβώς δηλώσεις στις οποίες προβαίνει στην παρούσα δήλωση ο Δωρεοδόχος στο σύνολό τους.

12. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει και αποδέχεται ότι η COSMOTE ουδεμία ευθύνη φέρει σχετικά με την ποιότητα, καταλληλότητα και/ή τη χρήση των Δώρων και αποδέχεται ότι η ευθύνη της COSMOTE περιορίζεται στη διάθεση των Δώρων που αναφέρονται ανωτέρω. Για την καλή λειτουργία ή /και οποιοδήποτε ελάττωμα των Δώρων προκύψει, καθώς και για τυχόν αντικατάστασή τους λόγω πραγματικών ή νομικών ελαττωμάτων ο Δωρεοδόχος αναγνωρίζει και αποδέχεται ότι ευθύνεται αποκλειστικά η αντίστοιχη κατασκευάστρια ή προμηθεύτρια εταιρεία του Δώρου.

13. Ο Δωρεοδόχος συναινεί στην παρουσίασή του σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα, ή στη χρήση του ονόματός του ή/και φωτογραφίας του για λόγους διαφημιστικής προβολής από την COSMOTE, χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημιώσεως. Άρνηση του Δωρεοδόχου να συμμετάσχει σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα ή άλλη ανακοίνωση ή άρνηση να περιληφθεί το όνομά του σε καταχωρήσεις, εφόσον κληθεί για τούτο, νομιμοποιεί την COSMOTE να αρνηθεί την χορήγηση του σχετικού Δώρου.

14. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι τα αναγραφόμενα στην παρούσα στοιχεία του είναι πλήρη, ακριβή και επίκαιρα και διαβεβαιώνει την COSMOTE και την ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ότι ούτε ο ίδιος ούτε ο/η σύζυγός του ούτε και οποιοσδήποτε συγγενής του έως και πρώτου βαθμού είναι υπάλληλος των εταιρειών «COSMOTE Κινητές Τηλεπικοινωνίες Α.Ε.» ή της «Διαφημιστικής».

Ο Δωρεοδόχος

_____ (ονοματεπώνυμο πλήρες)

_____ (υπογραφή)

Ο Συνοδός

_____ (ονοματεπώνυμο πλήρες)

_____ (υπογραφή)

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄

ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ COSOMTE ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΟ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ COSMOTΕ SMART STEPS

ΑΑ	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΑΡ	ΟΔΟΣ	ΠΟΛΗ	ΝΟΜΟΣ
1	ΧΑΛΙΜΟΥΡΔΑΣ ΑΕ	25	ΜΠΑΙΜΠΑ 13 & ΚΥΠΡΟΥ	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
2	ΜΑΧΑΙΡΑ ΦΩΤΕΙΝΗ-ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΚΙΜΩΝΑΣ Ο.Ε.Ε.	45	ΧΑΡ.ΤΡΙΚΟΥΠΗ	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
3	ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	27	ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΕΙΟΥ	ΑΡΓΟΣ	ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ
4	ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.ΠΡΟΚΟΠΟΣ Ι. & ΣΙΑ ΟΕ	18	ΚΥΠΡΟΥ	ΤΡΙΠΟΛΗ	ΑΡΚΑΔΙΑΣ
5	ΚΟΤΖΑΟΥΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α & ΝΤΟΥΡΟΥ Κ ΟΕ		Κ.ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΕΝΙΔΙΟΥ	ΑΧΑΡΝΕΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
6	ΚΟΤΖΑΟΥΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α & ΝΤΟΥΡΟΥ Κ ΟΕ	2	ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ	ΑΧΑΡΝΕΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
7	ΜΕΪΝΤΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	107	ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
8	ΣΤΕΛΛΑ ΤΣΑΜΠΛΑΚΟΥ	91	ΑΝ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
9	UDHAM -KONSTANTINOS ZHEETA SINGH	8	ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
10	UDHAM -KONSTANTINOS ZHEETA SINGH	50	ΛΕΩΦ ΜΑΡΑΘΩΝΩΣ	ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
11	ΑΓΓΕΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	150	ΤΡΑΛΛΕΩΝ	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
12	ΔΕΠΟΥΝΤΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ	11	ΟΣΙΟΥ ΔΑΥΙΔ	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
13	ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ	19	ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ	ΑΧΑΡΝΕΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
14	ΠΛΑΤΑΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	92	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	ΜΕΓΑΡΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
15	ΣΟΦΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ	65	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ	ΕΛΕΥΣΙΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
16	ΝΙΚ.ΒΑΡΝΑΒΕΛΙΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	53	Λ.ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
17	ΝΙΚ.ΒΑΡΝΑΒΕΛΙΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	38	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΥΞΕΝΤΙΟΥ	ΙΛΙΣΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
18	ΑΡΧΑΚΗ ΕΥΤΥΧΙΑ ΒΛΑΧΑΝΤΩΝΗ	73	ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
19	ΜΙΝΙΠΡΑΞΙΣΦΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	3	ΚΟΛΩΝΟΥ	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
20	ΑΦΟΙ ΧΑΛΒΑΔΑΚΗ Ο.Ε	50	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΑΤΤΙΚΗΣ
21	ΠΕΥΚΙΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	11	ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ	ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
22	L.S.Line ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Ε.Π.Ε.	18-20	ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ	ΒΥΡΩΝΑΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
23	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Ε.	5	ΦΑΒΙΕΡΟΥ	ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
24	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Ε.	39	ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
25	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Ε.	5	ΟΜΗΡΟΥ	ΝΕΟ ΨΥΧΙΚΟ	ΑΤΤΙΚΗΣ
26	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Ε.	5	ΛΑΖΑΡΑΚΗ Κ Α.Γ.ΠΑΠΑΝΔΡ	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
27	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Ε.	42	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
28	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Ε.	3	ΒΟΥΛΗΣ	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
29	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Ε.	512-5	ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ	ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
30	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS ΑΕΒΕ	31	ΔΑΒΑΚΗ	ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
31	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε.	0	ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 21 &Κ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
32	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε.	3	ΛΕΩΦ.ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 595	ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ
33	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS ΑΕΒΕ	88	ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΘΘΩΝΟΣ	ΚΗΦΙΣΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
34	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε.	35	ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ	ΜΑΡΟΥΣΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ
35	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε.	9	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΑΤΤΙΚΗΣ
36	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS-ATHENS HEART CENTER	180	ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΤΑΥΡΟΣ	ΑΤΤΙΚΗΣ
37	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε.		ΘΕΣΗ ΣΚΛΗΡΗ	ΜΑΓΟΥΛΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
38	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε.	24	ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
39	ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΥΛΟΣ	9	ΠΛ.ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ	ΝΙΚΑΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
40	ΤΣΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	112	ΤΑΤΟΙΟΥ	ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ
41	ΠΑΠΑΔΟΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞ	106	ΜΑΙΖΩΝΟΣ	ΠΑΤΡΑ	ΑΧΑΪΑΣ
42	ΣΧΙΝΑΣ Δ. - ΓΚΙΚΑ Χ. Ο.Ε		ΓΟΥΝΑΡΗ 63 & ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ	ΠΑΤΡΑ	ΑΧΑΪΑΣ
43	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Ε.		ΑΓ.ΑΝΔΡΕΟΥ 120&ΦΙΛΟΠΟ	ΠΑΤΡΑ	ΑΧΑΪΑΣ
44	ΧΑΛΙΜΟΥΡΔΑΣ ΑΕ	37	ΑΘΗΝΩΝ	ΛΙΒΑΔΕΙΑ	ΒΟΙΩΤΙΑΣ
45	ΧΑΛΙΜΟΥΡΔΑΣ ΑΕ	57	ΠΕΣΟΝΤΩΝ ΜΑΧΗΤΩΝ	ΒΟΙΩΤΙΑ	ΒΟΙΩΤΙΑΣ
46	Λ.ΧΡΥΣΟΥΛΑ & ΣΙΑ ΟΕ		Λ.ΒΥΡΩΝΑ & ΜΙΑΟΥΛΗ	ΟΙΝΟΦΥΤΑ	ΒΟΙΩΤΙΑΣ
47	ΧΡΙΣΤ.ΜΠΕΚΡΗ & ΣΙΑ ΟΕ	6	ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ	ΘΗΒΑ	ΒΟΙΩΤΙΑΣ
48	ΧΡΙΣΤ.ΜΠΕΚΡΗ & ΣΙΑ ΟΕ	46	ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ	ΘΗΒΑ	ΒΟΙΩΤΙΑΣ
49	ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ Σ-ΓΚΑΓΚΑΝΗΣ Χ ΟΕ	105	Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	ΔΡΑΜΑ	ΔΡΑΜΑΣ
50	ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	2	ΕΙΡΗΝΗΣ	ΔΡΑΜΑ	ΔΡΑΜΑΣ

51	ΓΡΥΛΛΗ ΣΣΙΔΩΡΑ	0	ΒΑΣ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ	ΛΕΡΟΣ	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
52	ΓΙΑΝΝΙΤΣΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	32	ΖΗΝΟΠΟΥΛΟΥ	ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ	ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
53	One Electronics ΕΠΕ	44	ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ	ΕΒΡΟΥ
54	ΧΑΛΙΜΟΥΡΔΑΣ ΑΕ	1	ΚΩΤΣΟΥ	ΧΑΛΚΙΔΑ	ΕΥΒΟΙΑΣ
55	ΦΩΤΗΣ ΣΤΑΜΠΡΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ	14	ΑΛ.ΡΩΜΑ	ΖΑΚΥΝΘΟΣ	ΖΑΚΥΝΘΟΥ
56	ΜΕΛΙΤΖΑΝΑΣ ΜΕΡΚ. ΧΡΗΣΤΟΣ	22	ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΜΕΛΙΚΗ	ΜΕΛΙΚΗ	ΗΜΑΘΙΑΣ
57	Μ.ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε		ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΕΥΓΕΝΙΟΥ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
58	Μ. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.	48	ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΕΥΓΕΝΙΟΥ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
59	ΧΑΛΕΠΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ		ΑΓΙΕΣ ΠΑΡΑΣΚΙΕΣ	ΑΡΧΑΝΕΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
60	ΧΡΟΝΑΚΗΣ ΦΑΝΟΥΡΙΟΣ	186	25ης ΜΑΡΤΙΟΥ	ΜΟΙΡΕΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
61	ΠΕΤΡΑΚΗΣ Κ. ΙΩΑΝΝΗΣ	25	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ	ΛΙΜΕΝΑΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
62	Β.κ' Μ.ΜΑΝΟΥΡΑΣ Ο.Ε	27	ΧΡ.ΞΥΛΟΥΡΗ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
63	ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ ΑΝΝΑ	33	Γ.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
64	ΠΑΠΑΔΑΚΗ Γ.-ΚΟΥΡΑΚΗΣ Γ. ΟΕ	53	Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
65	ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Μ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ		ΑΣΗΜΙ ΚΟΦΙΝΑ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
66	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Ε.	33	Λ.ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
67	ΜΑΡΓΙΩΛΟΥ ΟΛΓΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.		ΚΑΣΤΕΛΛΙ ΠΕΔΙΑΔΟΣ	ΚΑΣΤΕΛΛΙ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
68	MARKET LINK Α.Ε	37	ΔΕΛΦΩΝ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
69	ΚΟΥΛΙΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	253	ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
70	ΨΑΡΡΑΣ Χ. & ΣΙΑ Ο.Ε		ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΒΑΣΙΛΙΚΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
71	ΧΑΣΑΠΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ	109	ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΝΔΡΕΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
72	ΠΑΣΑΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ		ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
73	ΑΡΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΕ	154	ΑΛ.ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
74	CONNECTING LINE ΑΕ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	23	ΑΝΤΙΓΟΝΙΔΩΝ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
75	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Ε.		Π.Π.ΓΕΡΜΑΝΟΥ 11 Κ ΤΣΙΜΙ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
76	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Ε.	131	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
77	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε.	1	ΠΕΡΙΦ.ΟΔΟΣ Ν.ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ	ΕΥΚΑΡΠΙΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
78	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε.		ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 9 & ΑΓ.ΜΗΝΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
79	ΚΟΓΚΑΛΙΔΗΣ ΠΑΝ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	162-16	ΔΕΛΦΩΝ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
80	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ		ΧΩΡΑ ΝΑΞΟΥ	ΝΑΞΟΣ	ΚΥΚΛΑΔΩΝ
81	ΓΙΑΝΝΙΔΟΥ ΣΤΕΛΛΑ	18	ΑΓ. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ	ΚΡΗΝΙΔΕΣ	ΚΑΒΑΛΑΣ
82	Π.ΠΑΝΤΑΖΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ	40	ΚΙΕΡΟΥ	ΣΟΦΑΔΕΣ	ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ
83	CELLFON ΚΕΝΤΡΟ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΕΠΕ	3	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ
84	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	6	ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ	ΚΙΛΚΙΣ	ΚΙΛΚΙΣ
85	ΧΡΗΣΙΜΟΥ ΧΡΗΣΤ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	9	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ	ΚΙΛΚΙΣ	ΚΙΛΚΙΣ
86	ΜΕΛΛΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	14	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	ΚΟΖΑΝΗ	ΚΟΖΑΝΗΣ
87	ΜΑΝΤΣΟΣ ΜΙΧΑΗΛ	36	25ης ΜΑΡΤΙΟΥ	ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ	ΚΟΖΑΝΗΣ
88	Κ.Τρασανός – Η.Στάγκας ΟΕ	7	ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ	ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ	ΚΟΖΑΝΗΣ
89	ΝΤΑΛΑΚΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	3	ΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ	ΚΟΖΑΝΗΣ
90	ΝΤΑΛΑΚΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	5	ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΙΚΗΣ	ΚΟΖΑΝΗ	ΚΟΖΑΝΗΣ
91	ΣΠΑΝΟΣ ΝΙΚ ΗΛΙΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	38	ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ	ΚΟΡΙΝΘΟΣ	ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
92	ΡΗΓΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	34	Κ. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ	ΣΠΑΡΤΗ	ΛΑΚΩΝΙΑΣ
93	ΗΛΙΑΣ Ν. ΧΙΩΤΗΣ	30	ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ	ΣΠΑΡΤΗ	ΛΑΚΩΝΙΑΣ
94	ΧΑΡΜΠΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	54	ΘΕΤΙΔΟΣ	ΦΑΡΣΑΛΑ	ΛΑΡΙΣΗΣ
95	ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε.	9-13	ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ	ΛΑΡΙΣΑ	ΛΑΡΙΣΗΣ
96	Π.ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΜΟΝ. ΕΠΕ		ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 72 & ΙΩΛΚΟΥ	ΒΟΛΟΣ	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
97	ΚΑΛΑΜΟΓΩΡΓΟΥ ΣΟΦΙΑ	117	ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ	ΒΟΛΟΣ	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
98	ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Θ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	139	ΑΚΡΙΤΑ	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
99	ΜΠΑΡΜΠΑΡΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	256	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	ΞΑΝΘΗ	ΞΑΝΘΗΣ
100	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	271	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	ΞΑΝΘΗ	ΞΑΝΘΗΣ
101	ΚΟΥΚΙΩΤΗΣ Ι. ΓΕΩΡΓΙΟΣ	12	ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΠΙΕΡΙΑΣ
102	ΣΚΙΖΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ	8	ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ	ΣΕΡΡΕΣ	ΣΕΡΡΩΝ
103	ΚΑΤΙΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	64	ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	ΝΕΑ ΖΙΧΝΗ ΣΕΡΡΩΝ	ΣΕΡΡΩΝ
104	ΠΑΛΑΙΟΣ Σ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ	19	ΠΕΡΣΕΦΟΝΗΣ	ΤΡΙΚΑΛΑ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ
105	ΣΙΩΜΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ	12	ΕΥΘ. ΒΛΑΧΑΒΑ	ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ
106	ΧΑΛΙΜΟΥΡΔΑΣ ΑΕ	16	ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ	ΛΑΜΙΑ	ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ
107	ΜΑΝΙΑΜΟΥΝΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	10	ΔΡΟΣΟΠΟΥΛΟΥ	ΛΑΜΙΑ	ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ
108	ΚΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧ.ΗΛΙΑΣ	27	Ν. ΧΑΣΟΥ	ΦΛΩΡΙΝΑ	ΦΛΩΡΙΝΗΣ
109	ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΛΟΓΟΣ		ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ 1 & ΟΜΟΝΟΙΑΣ	ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
110	ΜΑΡΓΩΜΕΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	12	ΑΠ.ΜΑΜΕΛΗ	ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ